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Результаты заседания Госдумы РФ 
Минфин России предложил Турции и ОАЭ начать переговоры по СОИДН 

Налоговые льготы для ИТ-сектора могут распространить на музыкальную индустрию 

Правительство РФ продлит СПИК предприятиям автопрома 

Увеличен максимальный размер компенсации затрат на транспортировку промышленной 
продукции 

 

Результаты заседания Госдумы РФ                                     

Реквизиты законопроекта Краткое содержание 

№ 183815-8 

Принят в третьем чтении. 

Грузовые автомобили для международных перевозок должны будут 
резервировать дату и время для пересечения границы. 

Положения касаются как российских, так и иностранных 
перевозчиков. 

Перечень пунктов пропуска, на которых будет действовать 
резервирование даты и времени, установит Правительство РФ. 

№ 265873-8 

Принят в третьем чтении. 

Законопроект о предоставлении льготы по НДПИ для «Русской 
платины».                         

Подробности читайте в выпуске LT от 17 января 2023 года.  

 

http://sozd.duma.gov.ru/bill/183815-8
http://sozd.duma.gov.ru/bill/265873-8
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/p6bbkcg6y1-vipusk-ot-17-yanvarya-2023-goda#:%7E:text=%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B4%D1%83%D0%BC%D1%8B%20%D0%A0%D0%A4%20%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%BB%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%BE%D1%82%D1%8B%20%D0%BF%D0%BE%20%D0%9D%D0%94%D0%9F%D0%98%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%C2%AB%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%8B%C2%BB%20%C2%A0%C2%A0%C2%A0


 

Минфин России предложил Турции и ОАЭ начать переговоры по СОИДН                                        

Об этом сообщил СМИ заместитель министра финансов Алексей Сазанов. 

Напомним, информация о том, что готовится пересмотр соглашений с рядом стран 
появилась еще в конце декабря прошлого года. 

Тогда сообщалось, что были подготовлены предложения начать переговоры с Арабскими 
Эмиратами, Турцией и Малайзией. Также чиновники провели подготовительную работу 
для подписания нового соглашения с Оманом.      

 

Источник: «Ведомости» 

 

 

Налоговые льготы для ИТ-сектора могут распространить на музыкальную 
индустрию                           

Минэкономразвития России разработало проект дорожной карты, в которой предлагается 
распространить налоговые льготы на музыкальную индустрию. Их получат авторы, артисты, 
лейблы, музыкальные издательства, концертные организации и дистрибуторы. 

Для получения льгот организация должна получать не менее 70% доходов от музыкальной 
деятельности, а также иметь госаккредитацию в сфере музыки. 

Также индустрию могут освободить от НДС за реализацию исключительных прав на 
музыкальные произведения, результаты исполнительской деятельности и фонограммы.  

Кроме этого, для музыкантов могут обнулить ставку по налогу на прибыль организаций для 
регионального бюджета, а также снизить взносы на страхование. 

Документ направлен на согласование в Минкультуры России, Минфин России и Минцифры 
России.     

 

Источник: «Коммерсант» 

 

 

https://minfin.gov.ru/ru/press-center/?id_4=38309-aleksei_sazanov_sdelan_bolshoi_shag_vpered_v_tsifrovizatsii_administrirovaniya__s_2023_goda_budet_polnomasshtabno_vnedren_edinyi_nalogovyi_schyot
https://www.vedomosti.ru/economics/articles/2023/02/09/962267-minfin-predlozhil-turtsii-i-oae-nachat-peregovori
https://www.kommersant.ru/doc/5812673


Правительство РФ продлит СПИК предприятиям автопрома                               

Об этом сообщил премьер-министр М. Мишустин на заседании Правительства РФ. Он 
отметил, что цель остается прежней: необходимо выйти на те показатели, в том числе и по 
локализации, которые были прописаны в СПИК.         

 

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 

 

 

Увеличен максимальный размер компенсации затрат на транспортировку 
промышленной продукции                               

Соответствующее постановление опубликовано на сайте Правительства РФ. 

Максимальный размер компенсационной выплаты, которую могут получить производители 
и поставщики промышленной продукции на её транспортировку, увеличен с 300 млн до 
500 млн рублей. 

Также документом внесены уточнения в требования к претендентам на получение 
субсидии, а также процедуру отбора организаций.         

 

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 

 

 

 

Публикации 
Перечислять денежные средства за рубеж становится все более 
рискованно ― как в 2022 году изменилась расстановка сил в налоговых 
спорах 

В 2022 году мы наблюдали формирование новых тенденций в судебной практике по 
налогообложению выплат иностранным лицам, среди них: 

• переквалификация в «пассивный» доход все новых видов выплат; 

• начисление налога у источника по ставке 20%, предусмотренной для «иных доходов»; 

• признание выплат за не оказанные в действительности услуги незаконной валютной 
операцией; 

http://government.ru/news/47742/
http://government.ru/docs/47735/


• отказ в применении СОИДН просто по причине выявленного «злоупотребления» 
правом. 

На эти негативные тренды накладывается практически полное приостановление 
взаимосогласительных процедур с участием России. 

Следовательно, даже если, по мнению налогоплательщика, налогообложение в РФ не 
соответствует целям и принципам СОИДН, то на межгосударственном уровне разрешить 
спор будет очень сложно. 

Мы рекомендуем тщательно оценивать потенциальные риски и их влияние при 
планировании трансграничных операций, в том числе с дружественными странами, и 
предлагаем вашему вниманию обзор аргументов налоговых органов и судов, которые стоит 
при этом учитывать. 

Более подробно см. в нашем новом обзоре.  

 

Обзор обновлений формата отчетности по CRS для организаций 
финансового рынка (версия 5.06) 

В конце декабря 2022 года ФНС России утвердила финальную редакцию формата отчета о 
клиентах ― налоговых резидентах иностранных государств версии 5.06 (далее ― Формат 
5.06), которая будет использоваться в текущей отчетной кампании, то есть со сроком 
представления информации в ФНС России до 31 мая 2023 года. 

Напомним, что формат разработан в целях исполнения положений Постановления 
Правительства РФ от 16 июня 2018 года № 693 «О реализации международного 
автоматического обмена финансовой информацией с компетентными органами 
иностранных государств (территорий)» и представляет собой документ, описывающий 
требования к структуре и содержанию электронного документа передачи финансовой 
информации о владельцах договоров (счетов или их аналогов) с организациями 
финансового рынка (далее ― ОФР), являющихся налоговыми резидентами иностранных 
государств (территорий). 

Изменения, внесенные в Формат 5.06 по сравнению с его предыдущей версией, коснулись 
элементов в отношении статусов ОФР, подотчетных договоров, специальных счетов и иной 
подотчетной информации. 

Более подробно см. в нашем новом обзоре. 

 

HR LABORatory | Январь 2023 года 

В январском номере мы расскажем о новой возможности дистанционного проведения 
некоторых видов медицинских осмотров, о введении новых форм документов и правил 
регистрации граждан в системе индивидуального (персонифицированного) учета, а также о 
решении продлить мораторий на ряд контрольных (надзорных) мероприятий на 2023 год. 

Также в этом выпуске мы поделимся судебной практикой в отношении увольнения 
работника за невыполнение индивидуального плана продаж, и увольнения после выхода из 
отпуска, продленного на срок больничного листа. 

 

https://storage.yandexcloud.net/www-public-store/lt-in-focus/LT%20in%20Focus_denezhnye-sredstva-za-rubezh.pdf
https://storage.yandexcloud.net/www-public-store/lt-in-focus/%D0%9E%D0%B1%D0%B7%D0%BE%D1%80%20%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B0%20%D0%BE%D1%82%D1%87%D0%B5%D1%82%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%20CRS.pdf
https://delret.ru/hr-laboratory/tpost/y18t6fd0b1-yanvar-2023-goda


Новости ЭДО | Январь 2023 года 

Из важного: 

• в первом чтении принят законопроект, предусматривающий возможность передоверия 
участниками финансового рынка полномочий при использовании квалифицированной 
электронной подписи (КЭП); 

• опубликован проект постановления, утверждающего требования к проверке простой 
электронной подписи (ПЭП) в соответствии с Федеральным законом № 572-ФЗ; 

• ФНС России обновила методические рекомендации по обмену электронными 
документами между налогоплательщиками и налоговыми органами. 

Также увеличивается количество форматов электронных документов, а также расширяются 
возможности перевода в электронный вид документов по отдельным бизнес-процессам: 

• вступил в силу приказ ФНС России, утверждающий формат электронного расходного 
ордера на заправку воздушных судов; 

• журнал учёта работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства разрешено вести в электронной форме; 

• опубликован законопроект, который разрешает оформлять документы, 
подтверждающие прохождение инструктажей по охране труда, в электронной форме. 

Об этих и других темах читайте подробнее в нашем январском выпуске «Новости ЭДО». 

 

Мероприятия 
Применение DISC для решения бизнес-задач    

17 февраля | 1.5 часа | Онлайн | бесплатно    

Приглашаем руководителей, проектных менеджеров и специалистов по управлению 
персоналом обсудить применение DISC как инструмента решения прикладных бизнес-задач 
по работе с командой на ежедневной основе. В ходе вебинара мы рассмотрим 
трёхкомпонентную модель функционирования бизнес-подразделений и ее применение для 
повышения эффективности команд, а также особенности проявления различных 
поведенческих типов DISC. Вебинар проводит Рустам Кошелев, менеджер Академии ДРТ, 
эксперт в области оценки и развития персонала, сертифицированный эксперт по DISC. 

При регистрации на вебинар до 15 февраля вы получаете скидку 20% на любой открытый 
тренинг Академии ДРТ по развитию soft skills. 

Регистрация >>> 

 

Новое в ФСБУ   

20-21 февраля | 2 дня по 4 часа | Онлайн | 35 тыс. руб. плюс НДС*   

Тренинг знакомит с основными изменениями в федеральных стандартах бухгалтерского 
учета. Участники тренинга  получают системные знания и навыки, которые позволяют 
унифицировать учетную политику по РСБУ и МСФО, а также повысить качество финансовой 

https://delret.ru/edf-news/tpost/96g83py8b1-yanvar-2023-goda
https://academy.delret.ru/schedule
https://academy.delret.ru/schedule
ttps://feedback.delret.ru/#/event-registration-ru/da-DISC-webinar-LT
ttps://feedback.delret.ru/#/event-registration-ru/da-DISC-webinar-LT


отчетности. В ходе обучения будут рассмотрены такие темы, как практические навыки 
применения МСФО (IAS) 36 «Обесценение активов» для ведения учета по РСБУ, ФСБУ 2019 
«Запасы», ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы», единая модель учета аренды для 
арендатора и другие. 

Регистрация >>> 

 

* Стоимость указана для внешних пользователей без учета НДС. К стоимости будет 
добавлен НДС. За более подробной информацией обращайтесь на ruacademy@delret.ru. 

 

Государственная поддержка инвесторов   

21 февраля | С 10:00 до 11:30 | Онлайн | Бесплатно   

В ситуации длящейся неопределенности, падения налоговых доходов бюджета и 
ожидаемого роста фискальной нагрузки на бизнес особенно важно найти способы снижения 
налоговых расходов и зафиксировать условия взаимодействия с государством. Эти задачи 
особенно актуальны для компаний, которые планируют новые инвестиции в период 
экономической нестабильности. 

21 февраля 2023 года приглашаем вас обсудить возможности в области государственной 
поддержки инвестиционных проектов в 2023 году. 

Подробности и регистрация >>> 

 

     

 

 

www.delret.ru 
 
Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании Группы ДРТ (АО ДРТ и его аффилированные лица)  
не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять 
какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, 
проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одно из юридических лиц, входящих в Группу ДРТ, не несет ответственности  
за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение. 

АО ДРТ 

  
 

https://feedback.delret.ru/#/event-registration-ru/da-FSBU-update
mailto:ruacademy@delret.ru
https://insights.delret.ru/events/gos-poggerzhka-investorov
http://www.delret.ru/
https://vk.com/delret
https://www.youtube.com/c/%D0%94%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B5%D0%A0%D0%B5%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D0%B8%D0%A2%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B8
https://t.me/delret
https://www.linkedin.com/company/delretru/mycompany/?viewAsMember=true

	Be in the know
	Минфин России предложил Турции и ОАЭ начать переговоры по СОИДН
	Налоговые льготы для ИТ-сектора могут распространить на музыкальную индустрию
	Правительство РФ продлит СПИК предприятиям автопрома
	Результаты заседания Госдумы РФ                                    
	Увеличен максимальный размер компенсации затрат на транспортировку промышленной продукции
	Минфин России предложил Турции и ОАЭ начать переговоры по СОИДН                                       
	Налоговые льготы для ИТ-сектора могут распространить на музыкальную индустрию                          
	Правительство РФ продлит СПИК предприятиям автопрома                              
	Увеличен максимальный размер компенсации затрат на транспортировку промышленной продукции                              
	Публикации
	Мероприятия
	Применение DISC для решения бизнес-задач   
	Новое в ФСБУ  
	Государственная поддержка инвесторов  


